
Мотиваційний лист 

Шановні Члени журі, тема мого дослідницького проєкту «Дослідження оптимальних 

умов існування та узагальнення рекомендацій щодо утримання тропічних видів наземних 

молюсків в умовах штучної екосистеми». 

Скільки себе пам'ятаю, я завжди любила тварин і мене весь час оточував 

неймовірний світ домашніх улюбленців: рибки, папуги, коти, собаки, а останні два роки, 

ще й равлики і мокриці.  

Моє захоплення молюсками розпочалося із відвідування гуртка шкільного 

лісництва у якому був куточок живої природи. Саме там, у 2019 році, я отримала у 

подарунок свого першого ахатина. Мені хотілося, щоб мій тропічний улюбленець, 

справді був гігантським, тож вже самостійно я почала шукати інформацію в Інтернеті, 

підписувалася на канали та акаунти з цієї тематики в соціальних мережах. Проте 

з`ясувалося, що відомості про ахатинів, як правило поширюються на рівні обміну 

досвідом власників тераріумів, а тематичний відеоконтент, який я переглядала, був 

майже виключно російською мовою, оскільки створювався блогерами із росії, 

Казахстану та білорусі. Це мотивувало мене зареєструвати власний акаунт в соціальних 

мережах @ravluku.ua, на сторінках якого я  розповідаю про догляд за тропічними видами 

молюсків і пропагую відповідальне ставлення до диких і домашніх тварин.  

Я вдячна моїй родині, яка допомагає обладнувати тераріуми та пристрої для 

контролю за середовищем існування молюсків. Прикро, що серед підлітків з`явилася 

досить негативна тенденція – мати таких домашніх тварин, як равлики, тому що це 

модно. Проте, утримання будь-якої тварини вимагає відповідальності, знань і зусиль. 

Молюски ж, для яких помірний клімат нашої країни не природний, особливо чутливі до 

експериментів з середовищем існування. 

Тому у своїй роботі  зосередила увагу на тому, що дослідження тваринного світу 

відкриває безліч цікавих таємниць, дозволяє усвідомити його складність та 

багатоманітність, зрозуміти, нам, сучасним людям, як жити у гармонії з природою.  

Наступним етапом (і найбільшим викликом) моїх досліджень стало придбання 

тропічних видів деревних равликів, інформацію про яких ледве можна знайти навіть на 

англомовних ресурсах. Це змусило мене ще ретельніше спостерігати, вивчати і 

досліджувати, шукати відповіді на питання, які виникали, уже в наукових журналах. 

Першим важливим результатом моєї роботи було не лише збільшення підписників, 

а й досягнення равликами статевої зрілості, утворення кладок та успішне виживання 

молодих особин. Зараз у моїх тераріумах 98 равликів – представників 9 видів наземних 

молюсків.  

Переконана, що результати наших досліджень будуть корисні не тільки 

равликівникам–початківцям, а й, наприклад, психологам, які використовують 

гігантських равликів для боротьби зі стресовими станами своїх пацієнтів, косметологам – 

для проведення біомасажу. А можливо, для когось це стане матеріалом для втілення 

стартапу зі створення равликової ферми.  

Маю надію, що гуманне і відповідальне ставлення до тварин, особливо диких і 

екзотичних, за яких ми беремо на себе відповідальність, стане поштовхом для людей 

вивчати і розуміти їх потреби, щоб робити цей світ і планету затишним домом для всіх: і 

людей,  і всієї природи.  

 

 

З повагою                           Ярослава Придвір 


